PI'BOY BO "KoMcoMoJbCKHII-HA-AMYpe rocy1apcTBeHHbIH yHuBepcurteTt'"

lemoBepcus

dusuka(BCcTynureJbHble)

CyiokHOCTB: Jlerkuit

UeMy paBHO YCKOPEHHE C KOTOPBIM IBIDKETCS TeJIO Maccoii 2 KT OoJ AeHCTBHEM paBHOOeHCTBYIome cbl 5 H?
O 3 m/c?
O 10 m/c?

O 7 m/c?

O 2.5 m/c?

Cy10°KHOCTB: Jlerkum

ABTOMOOWIb, IBHTasICh CO CKOPOCTBIO 36 KM/4, Hagal TOPMO3UTE U OCTaHOBIICA depe3 10 ¢. C KakuM YCKOPEHHEM
(o BenMYHMHE) OH ABUTANCA?

O 36 xw/c?
O 3.6 xu/c?
O 1 wm/c?

O 10 m/c?

C/10°KHOCTB: JIerkui

B Gawtone Haxomutes 3-107 momekyn rasa. Kakoe TmpuMepHO KOMHYECTBO BEIECTBA HAXOMUTCH B GautoHe?

AR 1023 -1
TocTosiHHas ABoranpo V4 ¥6.02-10%vom™

[] 50 kr
] 50 moneit
] 1 monb

[] 500 momneit




Cy10oKHOCTB: Jlerkuu

Ha HarpepaHHe HEKOTOpPOI Macchl cBHHIA Ha 10°C Gpu10 3aTpadeHo 260 Tx. UeMy paBHa Macca CBHHIIA?
TemoemxocTs caumia 13077/ (kr -K)

[120r

[1 0.2kr
[] 20 kr
[0 290 kr

Cy10okHOCTB: Jlerkum

Kak H3MEeHHTCS eMKOCTh KOHIEHCATOpa (C BO3AYIIHOM IHAIEKTPHYIECKOI IPOCIOKOIL), €ClIi pacCTOSTHUE MEKIY
OO0KITaIKaMH YBeJIHMYHTE B 2 pa3a?

[ ] HEe H3MEHHUTCH
[] BBIpacTeT B 4 pasa
[] yMeHBIIHTICA B 4 pasa

[] yMeHBUIMTCSH B 2 pa3za

Cy10°KHOCTB: JIerkum

MoIHOCTS JIaMIIBI cocTaeisieT 40 BT, 4eMy paBeH TOK, €CIIH COIIPOTUBIIEHHUE JIAMIIBI paBHO 10 OM?

1 2MA
0 02A
[12A
] 20A

Cyio>kHOCTB: Jlerkui

C KaKOH CKOPOCTBIO IBIKETCA TO4YeuHBIH 3apan 1 Kil mepneHauKyIApHO JHHUAM MarHHTHOM MHOYKLINH BeJTHYHHOIH 10
Tn, ecrnu cuna JIopeHIa AeiicTByromas Ha Hero paeHa 10 H?

] 100 m/c
10

] 10 m/c
] 1wm/c




Cy10oKHOCTB: Jlerkuu

ITepHon 3MeKTPOMArHHUTHEBIX KojeGaHuii B KoeGaTeTbHOM KOHTYpe paBeH 1 ¢. UeMy OH CTaHeT paBeH, eciiu
3MEKTPOEMKOCTh KOHIEHCATOpa YBEIHYHTE B 4 pa3za?

[] 16¢c
[14c
[12¢
[]3c

Cy10okHOCTB: Jlerkum

UeMy PaBHO YHCIIO IITPHXOB Ha eQHHHIY ITHHBI THGPAKIIHOHHON PeNIeTKH, eClIi ee IEPHOL COCTaBIAeT 10 MKM?

(] 107
[] 0.1 xa
0 1-107° 7!

[0 1-10°x7!

Cy10°KHOCTB: Jlerkum

quy PaBHO YHCIIO BOSMOKHBIX KEAHTOB pa:uquoﬁ SHEPIHH, KOTOPOE€ MOKET HCIIYCKATh aTOM BOOOpPOOa, €CIIH
3JIEKTPOH HaXOOHUTICA BO BTOPOM BOS6y‘)KlIeHHOM COCTOSIHHHU?

13
a1
14
]2




CyiockHOCTB: CJI0KHBIN

IIpu c:kaTHH 00BbEeM raza yMEHBIIIICA B 2 pa3a, HaBlIeHHE BRIPOCIO B 5 pa3a M U3 COCYZa BBINLIA ITOJIOBUHA MacChl
raza. UeMy paBHO H3MeHeHHe TeMIlepaTyphl ra3a, eClii IepBOHa4YalbHO TeMIeparypa Oblia pagHa 27°C?

[ 1000°C
[0 200K
[ 400K
0 1200K
[0 300K

CyniockHOCTB: CJ10KHBIN

Baros Maccoif 10 T, IBIUKYIIHICS IO TOPH3OHTATBHOMY IIYTH CO CKOPOCTBIO 2 M/C, IOTOHAET IPYTOi BaroH Maccoit 20
T. OBIDKYIIHHCS B TOM ’Ke HalPaBIeHHH CO CKOPOCTHIO 1 M/c, H aBTOMAaTH4eCKH ¢ HHM cleriiercsi. C KakuM

YCKOpeHHeM (B M/Cz) OyIyT IBUTaThCS BaTOHBI IOCHIE CLENKH, eClIH OHH IPOHIYT OO MONHOH OcTaHOBKH 100 M?

[IpuMeyaHue: OKpPYTrJIUTb JI0 [IBYX 3HAYALIUX UMD U 3alHCaTh 3TH JiBe HUPPHI OTBETA 6e3 pasenuTe s

BnumuTe oTBeT:

CrnoxxkHOCTB: CJI0KHBIN

C Kakol CKOPOCTBIO TPY3 IPYKUHHOTO MasTHHKA, HMeomii Maccy 0.1 KT, MPOXOIUT MONOKEHHe PABHOBECHS, eCITH

JKeCTKOCTh Npy:kuHbI 100 H/M, a ammmutyna koneSanuii 8 cM? YckopeHHe cBOGOIHOTO ManeHNHs CYUTaTh paBHBIM 10 M/c2.

[Ipumevanue: OKPYTJIUTD A0 JABYX 3Ha4YaUIUMX UMQP U 3aMUcaTh 3TH JiBe [UPPbI OTBETa 6€3 pasae/IuTes

BnumuTe oTBeT:

CnoxkHOCTB: CJI0KHBIN

CKOIIBKO pa3 3a OIHH IepHO KoieOaHuii rpy3a Ha Py KHHe MOTeHIIHATbHAS SHEPTHS IPY/KIHEI X KHHETHYeCKasd SHePTUI
Ipy3a IPUHHMAIOT PaBHbIE 3HAYEHHA?

[IlpumevaHue: OTBET - LUpda

BnuuuTe oTBeT:




Cy10oKHOCTB: Jlerkuu

Jlomanp (Maccoit 400 kr) TaHeT Tenery (Maccoii 200 kr) ¢ cuoii 1200 H. YeMy paBHa CiiIa, NeHCTBYIOMAA CO CTOPOHBI
TEJIETH Ha JIolans?

[1 2000 H
] 1200 H
[1 600 H
] o0

CJI0>KHOCTB: Jlerkuit

Teno (WIOTHOCTH Teda 1000 Kr/M®) IIaBaeT Tak, 9TO BECh €r0 00BEM HAXOMMTCH O] MOBEPXHOCTBIO KUAKOCTH. UeMy
paBHa IUIOTHOCTH JKUIOKOCTU?

[] 100 xr/wm’
[] Tak He ObIBaeT
[1 1000 kr/a’
[] 500 xr/wm>

Cy10°KHOCTB: Jlerkum

PV nuarpamma ras npeicTaBlieHa Ha pUCyHKe. YeMy paBHa pa®oTa pacIIHpeHHs ra3a IIpH Iepexoie U3 COCTOSHHA 1 B
cocTosiHHe 27

0 5 ax
[1 10 Tx
[ 25 JTx
[ 15 JTx




Cy10oKHOCTB: Jlerkuu

I'paduk 3aBHCHMOCTH KOOPIHHATEI MaTePHATBHOI TOYKH OT BpeMeHH IIPeICTaRIeH Ha PHCYHKe. UeMy paBHa CKOPOCTh
MaTepHAITEHONH TOYKU?

X, M

15

“n

] 15 m/c
[] 5 M/c
[1 10 Mm/c
] 1wm/c




